Amtsblatt



der Stadt Datteln

55. Jahrgang 24. Juli 2020 Nr. 20

Inhalt:

- Tagesordnung für die Sitzung des Wahlausschusses am Mittwoch, 29. Juli 2020,
 15.00 Uhr im Sitzungssaal des Rathauses, Genthiner Straße 8, 45711 Datteln
- 2. Tagesordnung für die Sitzung des Wahlausschusses am Mittwoch, 29. Juli 2020, 16.00 Uhr im Sitzungssaal des Rathauses, Genthiner Straße 8, 45711 Datteln
- 3. Öffentliche Bekanntgabe durch Bekanntmachung im Amtsblatt der Stadt Datteln
- 4. Öffentliche Bekanntgabe durch Bekanntmachung im Amtsblatt der Stadt Datteln
- 5. Öffentliche Bekanntgabe durch Bekanntmachung im Amtsblatt der Stadt Datteln
- 6. Öffentliche Bekanntgabe durch Bekanntmachung im Amtsblatt der Stadt Datteln